Regid de Murcia PREMIOS EXTRAORDINARIOS DE BACHILLERATO
Consejerfa de Educacion, (CURSO 2014-2015)
Cultura y Universidades

) ) ) TERCER EJERCICIO: TECNOLOGIA INDUSTRIAL 11
Direccion General de Calidad Educativa,

Innovacién y Atencién a la Diversidad

1. Usando el diagrama Fe-C, determine los componentes a temperatura ambiente
de un acero con el 1,25 % de C. ;Qué tipo de acero es? (1 punto)

2. Describa el ensayo de dureza Vickers. (1 punto)
3. Exprese B2 en base hexadecimal en decimal, binario y octal. (1 punto)

4. Explique el funcionamiento del circuito neumatico y realice el diagrama espacio-
fase y diagrama de mando de los finales de carrera y de la vélvula 3/2
iniciadora de la secuencia. (2 puntos)
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5. Dado el dispositivo neumatico mostrado en la figura:

a) Identifique el elemento cuya seccién se muestra en la figura. (0,5 puntos)

b) Represente el simbolo del elemento en cuestion. (0,5 puntos)
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6. Se desea disefiar un circuito digital que tome un ndmero de 4 bits (ABCD) y
produzca una sola salida (Y) que sea verdadera si la entrada representa un niimero
primo. Disefie el circuito combinacional utilizando la 22 forma candnica para su
realizacién (producto de sumas):

a) Con puertas légicas. (1 punto)

b) Sélo con puertas NOR de cualquier nimero de entradas. (1 punto)

7. Se quiere implantar un sistema de control para un proceso productivo en el que
se conoce la existencia de una entrada E, y de una salida S, de tal forma que
entradas y salida se pueden relacionar a partir de unas funciones G y H, y de
unas variables intermedias e y X. Estas relaciones vienen dadas por:

}(1 = E - H__=-:-’H2:-j.'>(3 + H3:.:}{3} xl = G__;.: X-_
X = Go* X : Xs = Ge* Ge*Xs
Xy = Xs = H*S; S = GFXe

a) Dibuje el diagrama de blogues que se corresponde con las ecuaciones
anteriores. (1 punto)

b) Simplifique el diagrama de bloques anterior y determine su funcién de
transferencia en lazo cerrado. (1 punto)



